非常謝謝師長的鼓勵與肯定獲得學業表現優良獎,從事執業律師工作承辦大量職傷勞工案件,但往往僅以法律處理事務,對勞工工作環境、職業危害暴露、勞工健康政策不瞭解,加上受到 RCA 公害案件啟發,毅然決定進修公衛領域。

從法律到公衛,跨領域的學習雖有挑戰,但越研究越有興趣,也常與醫護領域 同學交流,至今在公衛學院各所已修畢 56 學分,包括流行病學特論、健康組織 體系、環境衛生、人因工程、工業安全、職業衛生、職業病等專業,將所學運 用於實務工作,以流行病學、職業衛生、健康管理政策領域角度,觀察問題、 研究案件,在國中小校園宣講傳達人權公約、健康議題,在訴訟、調解時提出 公衛觀點,協助勞工爭取權益。所上課程助益之大,教授們對於個人、社會的 關懷也深刻影響學生,感謝指導教授雅文老師及所有教授悉心教導。

在職生安排課程多集中週間一、二天,其他時間一旦有修課、學分、實習的問題,也能透過 MPH 官方 Line 立即得到回覆,在此也非常感謝學程芷瑩、韶薇的協助,讓學生可以兼顧工作與課業。

感謝母校及師長的栽培而能成為法律人、公衛人,不同時期的學習,同樣優秀 的研究環境與教授群,學生也會繼續將這份學術熱忱,用於工作幫助他人。

